

К ТЕАТРАЛЬНОМУ СЕЗОНУ

После отпуска состоялся сбор труппы областного театра драмы. Новый директор В. П. Важнов рассказал артистам, режиссерам, художникам, работникам производственных цехов о ближайших планах и задачах коллектива в связи с приближающейся юбилейной датой — 50-летием образования СССР.

Открытие нового театрального сезона состоится в конце октября пьесой Дворецкого «Человек со стороны» в постановке главного режиссера театра М. В. Богатыревой, оформление художника Л. П. Новиковой.

До конца года театр подготовит и покажет комедию Шварца «Повесть о молодых супругах», драму Титова и Миленко «Всем смертям назло» и пьесу А. Н. Островского «Бесприданница». Кстати, с последним спектаклем театр выступит на Всесоюзном смотре, посвященном 150-летию со дня рождения великого русского драматурга.

А пока новгородские артисты двумя бригадами совершают трехнедельную осеннюю гастрольную поездку по Чудовскому, Маловишерскому, Крестецкому, Демянскому и Маревскому районам.

Для работы в новом сезоне в театр приглашены молодые артисты.

Н. ДМИТРИЕВ.